

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 21.07. 2016 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei de constituire a Consiliului Local Costuleni din data de 30.06.2016 ;
2. Informare privind activitatea școlilor din comună – d-l director Străinu Constantin ;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II al anului 2016- contabil Bîrlescu Carmen Mariana
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II , anul 2016 -d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de viceprimar , înainte de termen, a d-lui Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție- d-l primar Dodan Mirică;
6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Costuleni, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași - d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Cozia, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Cozia , com. Costuleni, jud. Iași - d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni precum și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași –ARSACIS – consilier local
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S Iași –consilier local
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017 – d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli- dl primar Dodan Mirică
12. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 29/2016 privind modificarea HCL nr. 29/24.05.2016 privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni , jud. Iași „ –consilier local
13. Proiect de hotărâre desemnarea reprezentantului comunei Costuleni precum și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Grupul de Acțiune Locală Ștefan cel Mare –consilier local

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. La ședință participă primarul comunei Costuleni, d-l Dodan Mirică, d-l director Străinu Constantin și d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana.

D-nul presedinte de ședință Onofrei Constantin Florin dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „Pietruire drumuri sătești în comuna Costuleni, jud. Iași.” ;

Se aprobă în unanimitate .

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința de constituire a Consiliului local din 30.06.2016 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea școlilor din comună.

D-l director Străinu Constantin prezintă materialul referitor la activitatea aferentă anului școlar 2015-2016.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Știam în mare măsură ce conține informarea. Felicit pe cei implicați în sistemul de învățământ. Mulțumesc celor care depun suflet pentru ca copiii noștri să aibă un viitor bun. S-au alocat mulți bani pentru învățământ de-a lungul anilor. Am vrut să contribuim la dezvoltarea comunității. Fără educație și învățământ nu poți face nimic. Am fost de acord tot timpul să sprijin învățământul în comună. Dar învățământul trebuie întreținut. Este importantă și partea gospodărească. Nu am avut mulțumirea ca proiectele începute să fie finalizate. Nu a fost vina doar a autorităților locale , ci și a guvernanților. Am invitat de multe ori reprezentanții Guvernului să vină pe teren să vadă care este situația. Din totalul de 35 de miliarde de lei alocați de la bugetul de stat o parte importantă aparține școlii, noi rămânând doar cu 10 miliarde. Am o supărare în suflet . Sunt de acord cu parteneriatele , dar să fie în siguranța copiilor . Am colaborat cu Asociația „Șansa „ din Olanda , a fost cheltuită o sumă de bani cu un proiect „ Centru after school „, proiect care nu s-a finalizat. După ce s-a plătit proiectul, d-na din Olanda a zis că nu mai are bani. Venim cu copiii de acasă , se mângâlesc pe față, dar nu sunt în siguranță. Activitatea olandezilor nu are autorizație de la ISJ, nu e vizată de primar. D-l director spunea la începutul materialului că fiecare spațiu trebuie autorizat. Ei lucrează în condiții nelegale . Scopul și durata vizitei? Viza? Dacă se întâmplă ceva ce facem? Sunt multumit că activitățile școlare sunt bune, frumoase. „

D-l consilier local Chirilă Adrian : „Materialul reflectă munca de un an de zile a oamenilor de la școală. Rezultatele sunt bune. Rezultatele de la evaluare sunt slabe, dar nu diferite față de nivelul de pe țară. Carol al II lea spunea: ” Școala nu este un institut de învățatură, ci un templu al cărui preoți sunt profesorii”. Mulțumesc consilierilor locali pentru că au aprobat alocarea sumelor necesare pentru finalizarea Școlii Hilița . Din cele 14 miliarde , cât reprezenta valoarea obiectivului , 4 miliarde am primit de la bugetul de stat , iar 10 de la bugetul local. Școala își desfășoară activitatea într-un cadru foarte bun. Mai trebuie jaluzele pentru că soarele arde foarte puternic și suntem nevoiți uneori să ne schimbăm băncile pentru a nu ne orbi. Aș vrea să adaug faptul că facem voluntariat încă de prin 1990 cu cei de la Crucea Roșie și acum continuăm cu olandezii. Sperăm ca

lucrurile să se reglementeze. Într-adevăr este un pericol pentru copii și cadrele didactice implicate. “

D-na secretar Anchidim Loredana: “ Autorizarea este strâns legată de spațiul în care Asociațiile ProComunitatea și Șansa își desfășoară activitatea. Atât timp cât nu au un act de folosință a spațiului nu se pot autoriza. Aceștia au solicitat în repetate rânduri darea spațiului în folosință gratuită. “

D-l director Străinu Constantin precizează faptul că activitățile au fost avizate de Inspectoratul Școlar Județean Iași și s-au desfășurat în mai multe locații.

D-l consilier Harabagiu Dumitru : “ Dispensarul nu poate fi dat în folosință până nu este reabilitat. “

D-l consilier local Nechita Dimitrie întreabă care este numărul total de repetenți și corigenți la nivelul comunei.

D-l director răspunde că sunt 13 repetenți și 52 de corigenți.

D-l consilier Nechita Dimitrie: “ Și olimpici?”

D-na consilier local Râmbu Cristina: “ Avem 2 olimpici naționali din totalul de 550 de elevi, ceea ce reprezintă un procent foarte bun. Înseamnă foarte mult în comparație cu alte școli . “

D-l președinte de ședință Onofrei Constantin: “ Spațiul de la Dispensar este impropriu pentru desfășurarea activităților cu olandezii. Consiliul local și primarul își pot da mâna pentru a amenaja un spațiu în curtea Grădiniței de la Costuleni. Se vor găsi resurse. “

D-na consilier local Băsu Cristina : “ În legătură cu toate nelămuririle și problemele legate de activitatea Asociațiilor ProComunitate și Șansa se va întocmi un raport cu toate activitățile desfășurate și colaborările și-l vom prezenta în ședința Consiliului Local. “

D-l Onofrei Constantin: “ Este important ca aceste activități să fie legate cu niște documente. Este necesar un parteneriat .”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II al anului 2016.

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana prezintă informarea .

D-l consilier local Chirilă Adrian se interesează care sunt cei mai mari datornici? Dorește o listă a datornicilor. D-na contabil Bîrlescu răspunde ca va pregăti această listă pentru ședința următoare.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II , anul 2016 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II , anul 2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de viceprimar , înainte de termen, a d-lui Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind constatarea încetării mandatului de viceprimar , înainte de termen, a d-lui Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 1 abținere și 0 împotriva .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Costuleni, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Costuleni, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Cozia, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Cozia , com. Costuleni, jud. Iași”.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale a Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. „ SA , a amplasamentului Căminul Cultural din satul Cozia, com. Costuleni și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Reabilitare , modernizare și dotare cămin cultural sat Cozia , com. Costuleni, jud. Iași” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni precum și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași –ARSACIS.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni precum și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași –ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S Iași.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 11 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 12 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 29/2016 privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni , jud. Iași ,„

Se prezintă materialele.

Hotărârea pentru modificarea HCL nr. 29/2016 privind modificarea HCL nr. 29/24.05.2016 privind implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni , jud. Iași „se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul cu care s-a suplimentat ordinea de zi:**

**1.**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „ Pietruire drumuri sătești în comuna Costuleni, jud. Iași.” ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului „ Pietruire drumuri sătești în comuna Costuleni, jud. Iași.” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-l președinte de ședință Onofrei Constantin Florin propune ca toate ședințele Consiliului Local să fie înregistrate audio și video .

D-l consilier local Chirilă Adrian :”Cimitirele au fost date în administrarea parohiilor. Astăzi am fost în Cimitirul din satul Hilița și am observat ca pășteau niște cai . Animalele nu au ce căuta acolo. Se pare ca nu are nimeni grijă de acest cimitir. Părintele Axinte a motivat că nu a semnat Pprotocolul .”

Secretarul comunei precizează că trebuie numită o comisie pentru a verifica dacă sunt îndeplinite condițiile din Protocol și că trebuie să se revină asupra hotărârii prin care cimitirele au fost date în administrarea parohiilor.

D-l consilier Harabagiu Dumitru îl roagă pe d-l primar să aibă grijă de copăceii care au fost plantați pe marginea canalului de la intrarea în satul Costuleni, pentru că și acolo sunt niște cai care pasc.

D-na consilier local Rîmbu Cristina prezintă cazul social al numitei Ilie Nicoleta , beneficiară de ajutor social, al cărei soț a decedat și a rămas cu doi copii. Ca și în cazul familiei Antonaș , d-na consilier a încercat să o ajute să obțină o pensie de urmaș pentru copii, dar nu a reușit pentru că defunctul Ilie Costel nu a lucrat niciodată și nici nu a făcut armata. Îl roagă pe d-l primar să o însoțească la această familie pentru a vedea în ce condiții trăiesc.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ONOFREI CONSTANTIN - FLORIN**



**Intocmit,  
SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**